

释放旅游市场活力 推进旅游市场复苏

# 河池市文旅企业到我市推介旅游

本报讯（记者庄盈）由河池市文化广电体育和旅游局及河池市广西巴马长寿养生国际旅游区管理委员会主办的2020年河池旅游推介会，5月30日在我市桂林宾馆举行。为更好的推广“广西人游广西”活动，推介会上首期推出了河池连线旅游产品，包括巴马、东兰等健康长寿、民族风情精品线路均有优惠。

据介绍，河池以丰富的旅游资源吸引着八方来客，在广西旅游市场散发着独特的魅力。但2020年年初的新冠肺炎疫情，给当地旅游行业带来了巨大冲击。为了进一步释放旅游市场消费需求，全面推进河池市文旅市场发展复苏，河池市多个文旅企业不等不靠主动出击，率先在全区各市开展旅游推介会，希望能携手更多的旅游同行，共同振兴河池旅游经济，激发旅游市场

活力。

在推介会上，广西巴马寿乡旅游股份有限公司、河池市刘三姐文化旅游投资集团有限公司、河池市宜州龙洲岛旅游度假区、广西丹文化旅游有限公司、河池市珍珠岩景区、广西旅发集团巴马赐福湖君澜度假酒店等六家单位采用视频及PPT的联合旅游推介方式，面向我市100多家旅行社、自驾游、户外游等渠道发布年度的新项目、新价格、新政策，同时按照线路统筹的原则，以河池旅游产品连线打包的形式进行现场销售。

据悉，此次推介会活动还首期推出河池连线旅游产品，分别有巴马+东兰+金城江+宜州3-4日游、巴马+东兰+金城江+南丹3-4日游、巴马+东兰+凤山2-3日游，三条河池健康长寿+红色经典+民族风情精品线路产品。



## 共读一本好书

桂林市二附实验小学从5月7日起，开展了为期近一个月的“共读一本好书”活动，引导学生走进书中，感受阅读的快乐。5月29日，该校举办了“共读一本好书”活动总结分享会。会上，师生们一起分享了自己的阅读心得。图为学生们展示根据阅读而创作的绘画作品。

记者秦丽云 摄

全副武装 飞舟涉水

## 多部门开展

## 漓江水域应急救援演练



水上救援应急演练现场。

本报讯（通讯员王荣任 韦芳蕾 记者庄盈 文/摄）5月30日上午，桂林漓江风景区综合执法支队、桂林漓江海事处、漓江公安，与桂林市蓝天救援队、桂林市无线电运动协会、桂林市留航航空科技有限公司等三家社会救援组织，共同在龙门大桥下游漓江水域，开展社会救援力量水上救援应急演练。

眼下正值漓江汛期，群众下河游泳人数较多，溺水事件频发。演练以高温天气、突发暴雨涨水等自然灾害为背景，模拟排筏侧翻人员落水后的营救和心肺复苏；突遇洪水阻断村庄交通通讯失联后的人员救援转移；群众游泳失联后的水上搜救、水上救援及对落水者的现场搜救等科目。现场设置指挥所、救援组、安全保障组、医疗救护组、通讯联络组。此次演练是为了提高全民安全意识，检验社会救援队伍掌握应急救援运行程序和方法及应对

水上突发事件的快速反应能力、应急处理能力和协调作战能力，最大限度降低水上突发事件损失，保护人民群众生命财产安全。

上午10点，水上综合演练启动仪式正式开始，随着指挥长的一声令下，各单位成员各司其职，迅速行动，不顾水流湍急等困难，全副武装，飞舟涉水，第一时间投入到水上搜救、水上救援、救援落水群众等项目演练中。演练现场紧张有序，各环节协调配合连贯到位，演练活动取得了圆满成功。

据悉，此次演练共出动执法人员和救援人员70人次，动用快艇3艘，皮划艇3艘，排筏1张。

演练负责人表示，此类演练将会作为日常训练科目经常性开展，不断增强安全意识和自我保护意识，杜绝安全事故的发生，为争创“平安桂林”不懈努力。

## 希望小学开展

## “爱心助学，结对帮扶”活动

本报讯（通讯员杨威英 曾媛）5月28日上午，桂林市希望小学党支部开展“扶贫助学献爱心，结对帮扶送温暖”主题党日，组织27位党员教师和27名留守儿童、残疾儿童、贫困学生结成帮扶

对子，帮助他们学会学习、学会做人，使他们健康快乐地成长。

活动上，27位党员教师给各自帮扶学生送上文具用品作为六一儿童节礼物，表达节日的祝福。

## 打造孝德文化品牌

## 平山小学评出百名孝德好少年

本报讯（通讯员肖琳 朱文茜 记者陈晓东）为了激励全校学生崇德向善、弘扬孝心、践行孝道，树立正确的世界观、人生观、价值观，平山小学发起了争当敬老爱亲“孝德好少年”的活动，最终评选出了“百名孝德好少年”。29日下午，市平山小学隆重举行“从小学先锋·长大做先锋——争做新时代好队员”庆“六一”主题队日活动，并为评选出的“百名孝德好少年”进行颁奖。

长期以来，平山小学以各种节日为契机，培养学生的爱心、孝心、责任心，努力打造少先队孝德文化品牌。2019年寒假，学校大队部以疫情期间同学们与亲人长时间宅在家里为契机，发起争当敬老爱亲“孝德好少年”的活动。“六一”前，学校通过班级推选、学校大队部审核，最终评选出了“百名孝德好少年”。

## 大圩镇开展慰问贫困儿童活动

本报讯（通讯员赵佳奕 记者梁亮）带着对贫困儿童深深的牵挂和关爱，近日，灵川县大圩镇政府与镇妇联和社会爱心企业代表，深入到涧沙、熊村等教学点对36名贫困儿童进行慰问。

“学校食堂的饭菜好不好吃啊？”在慰问现场，大家通过交谈详细了解了孩子们的生活、学习、家庭等方面的情况，鼓励孩子们要勇于面对暂时的困难，听老师的话，努力学

习，成长为对国家和社会有用的人才。孩子们高兴地表演歌舞才艺，并为慰问人员戴上红领巾。

近年来，大圩镇坚持把关爱贫困儿童工作作为脱贫攻坚中的一项重要任务来抓。今年，在“六一”国际儿童节到来之际，大圩镇积极联系爱心企业、脱贫帮扶后盾单位、社会爱心团体，为全镇贫困留守儿童赠送书包、书籍、牛奶等500余件、发放慰问金20000元。